

Na temelju članka 30. stavka 2. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (Narodne novine, br. 101/98, 15/2000, 11720/01, 199/2003, 30/2004 i 77/2009), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj \_\_\_\_\_ godine donijela

**ODLUKU**

**o sufinanciranju izlaženja dnevnih novina Vjesnik**

**I.**

Republika Hrvatska sufinancirat će izlaženje dnevnih novina Vjesnik šest mjeseci od stupanja na snagu ove Odluke.

**II.**

Trgovačko društvo Narodne novine-PRESS d.o.o. (dalje u tekstu: Narodne novine-PRESS) obvezuje se da će odobrena sredstva za sufinanciranje koristiti strogo namjenski, isključivo za redovito poslovanje i pripremu te provedbu restrukturiranja i financijske konsolidacije, a što razumijeva:

- smanjenje broja zaposlenih u Narodnim novinama – PRESS za 50%;
- rješavanje problema integracije grafičke pripreme s redakcijom dnevnih novina Vjesnik;
- redistribuciju plasmana dnevnih novina Vjesnik i povećanje prihoda kroz prodaju lista i oglasnog prostora;
- osiguranje dodatnih prihoda kroz realizaciju već pripremljenih projekata on-line izdanja i "news-portala";
- osiguranje financiranja svih potrebnih procesa za postizanje samostalne funkcionalnosti informatičkog sustava dnevnih novina Vjesnik i Narodnih novina – PRESS.

**III.**

Narodne novine-PRESS obvezuju se u roku tri mjeseca od stupanja na snagu ove Odluke izraditi detaljnu analizu poslovanja i donijeti plan restrukturiranja koji će dostaviti Ministarstvu gospodarstva, rada i poduzetništva.

Narodne novine-PRESS obvezuju se u naredna tri mjeseca, zaključno s 31. prosinca 2010. godine, provesti restrukturiranje s ciljem nastavka poslovanja i izlaženja dnevnih novina Vjesnik na održivim osnovama.

**IV.**

Narodne novine-PRESS obvezuju se Ministarstvu gospodarstva, rada i poduzetništva jedanput mjesečno, do 15-tog u mjesecu za protekli mjesec dostavljati izvješće o poduzetim mjerama i namjenskom korištenju sredstava koja se odobravaju ovom Odlukom.

**V.**

Sredstva iz točke I. ove Odluke osigurat će se u državnom proračunu na pozicijama Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva.

**VI.**

Zadužuje se Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva da izvijesti Vladu Republike Hrvatske o provedbi ove Odluke.

**VII.**

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Klasa:  
Urbroj:

Zagreb,

**PREDSJEDNICA**

Jadranka Kosor, dipl. iur.